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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У всіх країнах Європи немає власного випуску балістичних ракет оперативно-тактичного

класу. Тому Україні доводиться самостійно налагоджувати цей процес із подоланням усіх

можливих перешкод. Про це в етері телеканалу "Суспільне" сказав Олег Катков, експерт з

озброєння, головний редактор Defense Express.

Зокрема, його попросили оцінити заяву компанії Fire Point про те, що вже наприкінці цього

літа українські балістичні ракети FP-9 можуть полетіти на Москву.

"Будемо сподіватися на це, тому що, по-перше, треба розуміти, що це дуже складно. Просто

треба знати, що в усій Європі – від Норвегії до Італії, від Португалії до Польщі – немає

власних балістичних ракет оперативно-тактичного класу", – наголосив Катков.

За його словами, є лише дуже незначна кількість французьких міжконтинентальних

балістичних ракет для підводних човнів, але це зброя для Третьої світової війни, бо вона

здатна нести ядерні заряди.

"А аналогів ATACMS, якогось "Іскандера", того самого російського, в усій Європі просто

немає. Ні закупленого, ні власного. Тут неможливо рівнятися і говорити про те, що в Європі

хтось робить швидше", – додав Катков.

Він зауважив, що Україна самостійно працює над створенням власного озброєння. І тому

вбачаються ті труднощі, які супроводжують таку складну розробку.

Також експерт додав, що Fire Point говорять про перші випробувальні пуски, які мають

відбутися наприкінці літа – на початку осені.

"Треба розуміти велику різницю між тим, що певне озброєння виходить на випробування, їх

успішно завершують, і вже після цього починається серійне виробництво. Між цими етапами

є доволі великі проміжки в грошах та часі. Тому те, що ракета виходить на тести – це дуже

позитивно з розумінням усієї складності розробки балістичної ракети, яка має летіти на

дальність 800 км і мати дуже потужну бойову частину", – пояснив Катков.

При цьому він відзначив, що дуже дискусійним питанням є те, чи зможе Росія збивати

українську балістику. У РФ є комплекси С-400, які нібито мають перехоплювати такі цілі, але

є ряд відео, коли вони не могли збити ракети ATACMS. Комплекси С-400 витрачали багато

ресурсу і промахувалися.

Разом з тим, на його переконання, якщо зрештою з’явиться українська балістика, наша

держава може отримати величезні можливості для ураження російських підприємств

військово-промислового комплексу.

Як повідомляв УНІАН, співзасновник і головний конструктор Fire Point Денис Штілерман

заявив, що для балістичної ракети FP-9 наразі не вистачає власного двигуна. Його мають

випробувати цього місяця, а потім перейти до тестових польотів. Якщо запуски будуть

успішними, то українські ракети можуть полетіти на Москву вже цього літа або ж найпізніше

на початку осені.
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